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1) Resolver Las siguientes operaciones con fracciones:
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1+5+2 =
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o (-5)(xz)(-3)-

2) Resolver las siguientes operaciones con potencias.

@) (~1)*+ (—1)° x (=1)1° =



3) Resolver las siguientes ecuaciones en Q

2x—1 4x+3 _ 5—7x
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4y -3 2.(5y—-3 -1 4.(1-2
py Y3, Gy—=3) _y-1 4(0-2y)
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d)—7 3w + z = 12 +1
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e) - + = + -
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4) Sean los siguientes polinomios:
M(x) = 6x° + 17x° + 2x* + 2x3 — 38x% + 9x — 63
N(x)=2x3+5x2—x+7
P(x) = 2x> + x* —10x3 + 29x%2 — 32x + 4
T(x)=2x>—-3x+6

Qx) =x—2

Calcular:

3

a) M(x) =N(x) b)M(x)+P(x) c)N@)*T(x) d)P(x)*T(x) e)N(x)-+Qx)

Calcular el valor numérico para:

O M(-1) BYN(=3) &) P(2) d)T(—%) e)M(
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5) Resolver los siguientes productos notables.
D(1+a*)?=

2 (2a+ab) -
) ze+3zb) =

3) (2x2%y3 — 4x3y?)?2 =
3x? 28\
z Xy

5) (a™b® — a*p™)? =

6)(5ax — 3ab)(5ax + 3ab) =

7)(3a™b + a)(—a + 3a™b) =

6) Factorizar

@) x2y37% — a2x5y* + 4x3y°® =
b) a®y® + a’xy3® — 6a3y°® + 9a®x®y°® + a2x?y° =
calx+1)+b(x+1) =

dym(a—b)+ (a—b)n=

e)ax + bx +ay + by =

f)3m? —6mn+4m—8n =

x2 y224
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h) 16x6™ — 2 =
) 16x 49

i) 121x%y? + 132xyz% + 362* =
J) 49m® — 70am3n? + 25a*n* =
k) x? + 7x + 10 =
Dy?—4y+3=

m) 2x*>+3x —2 =

n) 8a? — 14a — 15 =

0) 512 + 27a° =

7) Resolver las siguientes ecuaciones cuadraticas

a)6x?>—13x+6=0
b) — 7x — 5 = —6x?
¢) 9+ 16y% = 24y
d) 11a + 6a? = =5

e) 24m? — 21 = 47m

8) Racionalizar (denominador monomio):

V2a—V2 _

a) e




10) Calcular en los siguientes tridngulos rectangulos el lado faltante utilizando el
teorema de Pitagoras y luego el valor de las seis razones trigonométricas.

N
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11) Resolver los siguientes sistemas de Ecuaciones

(x—1 3y+10
=3
3 * 2

3y +16
[3x—10="—
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3 27
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c) 3
x+2

L + 3y =23
(X+y x+ty Xx+ty

2 Y 3 6 8

d) |

x—y+x—y x—y_4
\ 2 3 6 3

m+y+x—y_17
2 3 6

e) 1

x+y x—y 11

\ 3 2 2

12) Calcular el valor de los siguientes logaritmos

8 +[125
a) log 527 b) logaz V16 ) loggﬁ d) logis V27 ) 1og3Jz —
25



13) Resolver las siguientes ecuaciones Exponenciales

a) V125 - 25=10

b) 3¥*~4 =1

x% _ 1
C)Z —ﬁ
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14) Resolver las siguientes ecuaciones Logaritmicas

a) log(x? —3) —log(x + 3) +log5 =0
b) log(3 + x) —log2 =log5 — log(4 — x)
¢) log(x +9) +log(x +12) =1

d) logVx + 5 +logVx — 2 = log 12

e) log2 —log(x + 5) =log(x + 1) —log(x? + 5)



